
 

 

PROGRAM  
KONFERENCE 

Ž L U T Á  A U L A  U T B ,  B U D O V A  U 1 8  

8 .  DUBNA  

2025 
 

 od 8:00 Prezence/registrace 

 
 9:00 – 9:15 Zahájení konference a úvodní slovo  

Mgr. Marek Mikláš, MBA, ředitel Poradenského a krizového centra, p.o. 

Úvodní slovo čestného hosta 

Mgr. Eliška Olšáková, náměstkyně hejtmana pro sociální věci a neziskový sektor 

 
 9:15 – 9:30 Kapka naděje pro duševní zdraví dětí 

Dita Loudilová, ředitelka Nadačního fondu Kapka naděje  

 
 9:30 – 9:50 Nízkoprahové kluby a jejich potenciál 

Mgr. Michal Filák, psychoterapeut, vedoucí Poradenského centra Zebra  
a Nízkoprahového zařízení KamPak? 

 
 9:50 – 10:10 Klíčovou dírkou, aneb na „kukandě“ u školního psychologa 

Mgr. Radana Večeřová, školní psycholožka ZŠ Okružní, Zlín, p.o. 

 
10:10 – 10:30                Denní praxe dětského klinického psychologa 

Mgr. Jana Šašková, klinický a dětský klinický psycholog,  
soukromé zdravotnické ambulantní zařízení 
 

 

PŘESTÁVKA 
 
10:50 – 11:10 Můj osobní příběh dnes pomáhá 

Eliška Petrusová, Gabriela Švejdová, mladé dospělé se zkušeností s duševními 
obtížemi  
 

11:10 – 11:30 Služba SAS jako další forma podpory pro rodiny řešící duševní obtíže 
Mgr. Adéla Gregor, vedoucí Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 
Poradenského a krizového centra, p.o. 
 

11:30 – 11:50 Multidisciplinární spolupráce – základ úspěchu práce s klientem 
Mgr. Jiří Šupa Ph.D., odborný garant služeb Práh jižní Morava, z.ú. 
 
 

OBĚDOVÁ PAUZA 
 
 

 
 
 

Duševní zdraví v rodinách ve Zlínském kraji 
 

  

 

 



 

 

• Kapacita diskusních skupin je omezena  

• Přihlašování na diskusní skupiny bude probíhat v den konání konference v rámci 
prezence/registrace od 8:00 hod  
 

• Změna programu vyhrazena 

• Konference je pro přihlášené zdarma, občerstvení zajištěno 

www.nastejnevlne.cz 

 
 
 

 

 
 

12:40 – 14:00   Diskusní skupiny 

 
 

Alternativní metody v sociální práci s rodinami, kde se vyskytují duševní obtíže 

Mgr. Radka Koňaříková, psycholožka Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi  
Poradenského a krizového centra, p.o. 

Během akce budou účastníci seznámeni s prací terénní psycholožky a metodami/nácviky,  
které při práci v přirozeném prostředí rodin používá, a které mohou rodiny následně využívat samy v běžném režimu.  

 

Jak to vidím jako peer  

Eliška Petrusová, mladá dospělá, studentka práv 

Gabriela Švejdová, mladá dospělá, influencerka, protagonistka dokumentu „Co je ti? Nic.“  

Pomáhají dětem, mladým lidem, rodičům i odborníkům. Jaká je cesta k tomu stát se peerem? A jak vnímají zapojení 
různých odborníků v kontextu vlastní zkušenosti s duševními obtížemi? 

 

Multidisciplinární spolupráce v praxi 

Mgr. Jiří Šupa Ph.D., odborný garant služeb Práh jižní Morava, z.ú. 

Během workshopu si účastníci vyzkouší praktický nácvik multidisciplinární spolupráce nad kazuistikou z praxe. 

  

Běžné potřeby našich dětí pohledem psychologa 

Mgr. Jana Šašková, klinický a dětský klinický psycholog 

Sebezkušenostní práce reflektující některé důležité potřeby dětí primárně zážitkovou a diskusní formou, aneb ne na vše 
potřebujeme psychologa... 

 

 


